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Běchovice

Zajímavé energeƟcké místo se nachází na západním okraji areálu výzkumného ústavu Běchovice v
ohybu ulice Podnikatelská II před vchodem do ubytovny (N50°5.471´ E14°36.296´). Jeho síla je sice
jen nadprůměrná, ale má občasný střídavý vortex a dálkové linie i podzemní energeƟcké kabely do
vzdálenosƟ přes 50 kilometrů. Zemská energie spolu s energií vysoké dimenze má léčivé účinky na
srdce, ale je slabšího charakteru. Setkáme se tu s druhou energií Stvoření, dimenzí somy a chvěním
jsoucnosƟ. Zemská energie také propojuje duchovní srdce Matky Země s prostory vnitřních dimenzí
Otce Stvořitele, tedy s nižšími energeƟckými útvary. Místo má ale i další funkce.

Bohnice

Původně románský kostel sv. Petra a Pavla ve Starých Bohnicích je energeƟcky silný a má křížovou
zónu i dálkové energeƟcké linie. Působí v něm sedmá energie Stvoření, první grál, dimenze somy,
jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ. Energie místa kontrolují krajinné energie v širším okolí a pomáhají
Matce Zemi s odstraňováním negaƟvních energií. 

 

Staré Bohnice – sv. Petr a Pavel          Branické skály

Braník

Významnou energeƟckou lokalitou jsou Branické skály s vyhlídkovým místem na pražskou kotlinu.
EnergeƟcké místo je velmi silné, silnější  než pražské kostely, a je opatřené střídavým vortexem,
velkou  křížovou  i  kruhovou  zónou  a  levotočivou  energeƟckou  spirálou  s  působnosơ  do  pěƟ
kilometrů. EnergeƟcké linie spojují místa vzdálená až 80 kilometrů. Má jangovou polaritu a řadu
duchovních energií jako všechny energie Stvoření, první grál, dimenze éteru a somy, jsoucnost a oba
jangové aspekty VěčnosƟ. Kromě toho ještě mimozemské energie a zbytkovou energii ženy, kterou
známe z pověsơ jako kněžku Libuši. Zemská energie propojuje duchovní srdce Vesmíru se středem
Země. Chvění jsoucnosƟ určují strukturu krajinných energií blízkého vltavského pravobřeží, jiné jsou
propojeny s duchovními centry dalších světů, nebo zodpovídají za šíření duchovních energií ze Středu



galaxie  do okolí.  Pokud bychom chtěli  využít  léčivou energii  místa,  působící  na játra  a  žlučník,
vyhledáme betonovou skruž s ohništěm.

Velmi silné energeƟcké místo najdeme ve Dvorcích na tramvajové otočce. Má energie prvního grálu,
somy a jsoucnosƟ a připravuje člověka na vyšší duchovní vnímání. 

Břevnov

Břevnovský klášter benedikƟnů byl založen jako první český mužský konvent již v roce 993 knížetem
Boleslavem II. a biskupem Vojtěchem, románská podoba jeho kostela z 11. stoleơ je dochována v
suterénu presbytáře. Zdá se ale, že jeho silové místo je ještě starší, z doby pravěku. To je dnes velmi
silné, asi na úrovni staroměstských kostelů, má střídavý vortex a dálkové linie. V kostele působí třeơ
energie Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ. Chvění jsoucnosƟ
ukazují Matce Zemi znečištění vodních zdrojů v širším okolí a určují nápravná opatření. Jiné chvění
čerpá energie a vibrace ze vzdálených zdrojů vesmíru. 

 

Břevnovský klášter s kostelem sv. Markéty       Čakovice – sv. Remigius

Čakovice

Kostel  sv.  Remigia  je  v  dnešní  podobě  novorománskou  stavbou  z  konce  19.  stoleơ,  ale  jeho
energeƟcké místo pravděpodobně pamatuje doby pravěku. Je silné, s občasným vortexem a pěknými
energiemi: všech sedm ze Stvoření, prostory Otce Stvořitele, první grál, dimenze somy a jsoucnost.
Jedna z energií somy má uvnitř kostela léčivé účinky na kosƟ a klouby. Jiné energie jsou propojeny s
duchovním centrem Vesmíru. 

Dejvice

Na skalnatém jangovém návrší v romanƟcké poloze nad šáreckým údolím stojí kostel sv. Matěje s
dlouhou minulosơ. Budeme-li věřit duchovním informacím, svatyně s menhirem a kruhem zde mohla
být již hluboko v zemědělském pravěku. EnergeƟcky je místo silné a má jak střídavý vortex, tak
dálkové linie. Působí zde první energie Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost a jangový aspekt
VěčnosƟ. Zdejší energie kontrolují energeƟcká místa v okolí a šíří do nich vyšší duchovní energie ze



Středu galaxie, zaơmco jiné zodpovídají za rozvádění duchovních energií do širšího okolí. Zemská
energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru.

 

Dejvice – sv. Matěj a pražské panoráma z Baby

Významným místem je návrší Baba, jehož energie zajišťují ochranu pražské kotliny energiemi ze
Středu galaxie a souhvězdí hvězdy Alkaid. Energie jsou také propojeny s nejvyšším Vědomím Vesmíru.
Návrší se zříceninou letohrádku má pravěkou minulost, doloženou i archeologickými výzkumy, a jeho
současná síla  odpovídá staroměstským kostelům. Babu se vyplaơ navšơvit  už jenom pro pěkný
rozhled na okolní Prahu s údolím Vltavy.

EnergeƟcké místo na rohu ulic Terronská a Antonína Čermáka má střídavý vortex a velmi silnou
energii a bylo vytvořené člověkem v dávné minulosƟ. Působí zde na nás první energie Stvoření,
dimenze somy a jsoucnost. Tyto duchovní energie určují charakter krajinných energií širšího okolí,
ukazují  míru energeƟckého znečištění severní  čásƟ Prahy a pomáhají  Matce Zemi s nápravnými
opatřeními. Zemská energie propojuje střed Země s duchovním srdcem Vesmíru.

Dolní Chabry

V Ládevské ulici stojí známý menhir Zkamenělý slouha, jehož stáří věda neumí uspokojivě datovat.
Menhir samotný vyzařuje silnou energii  a je umístěn na podobně silném energeƟckém místě s
verƟkálou umožňující komunikovat s duchovními prostory i Matkou Zemí, jak bývá na podobných
místech obvyklé. Z energií jsou zde pouze dimenze somy, které kontrolují vyzařování kamenů. To je
ochranného charakteru a zároveň posiluje okolí asi do půl kilometru. Komunikace s duchovními
prostory a bytostmi svádí k tomu doptat se na stáří menhiru. Nabízím tedy tuto odpověď: kameny
zde mohly být původně tři a to někdy od doby 3300 př. Kr. 

 

Dolní Chabry – pravěký menhir a románský kostel Stěơ sv. Jana KřƟtele



Na pahorku v obci stojí románský kostelík Stěơ sv. Jana KřƟtele se složitým stavebním vývojem a
minulosơ místa sahající  až hluboko do pravěku. Přírodní energeƟcké místo v kostele je jangové
polarity a má střídavý vortex z doby pravěké svatyně, nechybí ani dálkové energeƟcké spojnice.
Působí zde všech sedm energií Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost i mimozemská plejádská
energie. Chvění jsoucnosƟ kontrolují krajinné energie a jejich šíření v širším okolí, zaơmco zemská
energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru.

Dolní Počernice

Nenápadný kostel Nanebevzeơ Panny Marie má v malém presbytáři dochované středověké nástěnné
malby a je významný také energeƟcky. Jeho silové místo bylo součásơ svatyně z dob před naším
letopočtem, kdy vznikl také střídavý vortex, zaơmco větší křížová a kruhová zóna jsou pozdější. Kostel
je silný, má dálkové linie a plejádské energie. Z těch duchovních jmenujme první ze Stvoření, prostory
Otce Stvořitele, první a třeơ grál, dimenze éteru a somy, jsoucnost a také dva fenomény VěčnosƟ.
Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země se Středem galaxie přes energie somy. Chvění
jsoucnosƟ určuje  charakter  duchovních energií  krajiny  v  širším okolí  a  jiné  je  zas  propojeno  s
duchovním centrem jedné z galaxií. 

 

Dolní Počernice – Nanebevzeơ Panny Marie

Dubeč

V místní čásƟ Nová Dubeč u Běchovic se na louce u silnice nachází velmi silné energeƟcké místo
umělého původu se starou křížovou zónou. Obsahuje energie prvního grálu, somy a jsoucnosƟ, které
kontrolují krajinné energie širší oblasƟ a určují jejich strukturu. Dubečský kostel sv. Petra má druhou
energii Stvoření, první grál a dimenze somy, ale silou je jen nadprůměrný.

Ďáblice

Vrch Ládví (359m) má energeƟcké místo jinového charakteru na okraji starých lomů východně od
vodárny.  Je  velmi  silné,  asi  na  úrovni  staroměstských kostelů,  a  má střídavý vortex,  křížovou i
kruhovou zónu a pravotočivou energeƟckou spirálu s dosahem několik stovek metrů. Působí zde



první a sedmá energie Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ, je tu
také  zbytková  energie  enƟt  Orionu  velmi  starého  data.  Zemská  energie  podporuje  spojení
duchovního srdce Matky Země se Středem galaxie prostřednictvím energií  somy. Další  dimenze
určují  charakter duchovních energií  pro severní  část Prahy,  zaơmco chvění  jsoucnosƟ kontrolují
krajinné energie v širší oblasƟ mimo území vnitřní Prahy. Do stejné oblasƟ působí i další chvění, které
určuje pořadí energií a vibrací přicházejících ze Středu galaxie. Vedlejší energeƟcké místo Ládví se
nachází na skalnaté výšině s hvězdárnou, odkud je pěkný rozhled do okolních rovin. Z energií má ale
pouze dimenze prostor Otce Stvořitele. 

 
             Ďáblice – Ládví, panoráma od hvězdárny

Hlouběơn

V jádru středověký kostel  sv.  Jiří  je  energeƟcky silný  a kromě plejádské energie obsahuje řadu
duchovních energií.  Je to první energie Stvoření,  první  grál, dimenze somy a chvění  jsoucnosƟ.
Energie somy propojuje místo s duchovním centrem Vesmíru a chvění jsoucnosƟ určují strukturu
krajinných energií v širším okolí. 

Les  Bažantnice:  Na  jižním  okraji  hřbetu
(N50°6.762´  E14°32.381´)  se nachází  neobvyklé
energeƟcké místo s velmi silnou mimozemskou
energií,  které  je  spojené  s  dávnými  enƟtami
Orionu. Zůstala zde po nich také léčivá energie,
která působí příznivě na žaludek, trávení, tlusté
střevo a na psychiku. Místo má občasný střídavý
vortex  a  z  energií  první  grál,  dimenze  éteru  a
somy a také chvění jsoucnosƟ. Pokud dojdeme po
hřbetu  směrem k  severu  ke  kamenné  mohyle,
jsme  na  dalším  energeƟckém  místě,  kde  je
zbytková orionská energie. 

Hlouběơn – sv. Jiří



Hlubočepy

Na skalnatém pahorku u Vltavy stojí zdaleka viditelný kostel sv. Filipa a Jakuba, který využívá přírodní
jangové energeƟcké místo. Kostel je v dnešní podobě barokní, ale jeho historie je mnohem starší a –
budeme-li  věřit  duchovním informacím – navazuje na dávnou pravěkou svatyni  s  energeƟckým
vortexem snad ještě  z  doby lovců a  sběračů.  Síla  místa  je  na úrovni  staroměstských kostelů  a
obsahuje první energii Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost a Věčnost. Je zde i plejádská
energie. Jedna z energií somy určuje krajinné energie vltavského levobřeží do vzdálenosƟ několika
kilometrů a propojuje říční a zemské energie. Vlastní zemská energie místa propojuje duchovní srdce
Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. 

Nad Hlubočepy stával na okraji Děvína malý hrad pražských měšťanů, z něhož zůstaly dochovány
pouze základy zdiva staveb a opevnění. Na vrcholu areálu je umístěn novodobý malý menhir, který
označuje přírodní  energeƟcké místo jinové polarity.  Je chráněno občasným vortexem a dalšími
energeƟckými strukturami a působí na něm sedmá energie Stvoření, první grál, dimenze somy a
jsoucnost. Dimenze somy jsou propojeny s  duchovním centrem Vesmíru a také zajišťují  rozptyl
krajinných energií, které přicházejí z různých spirálních galaxií, do okolní krajiny na levém břehu
Vltavy. Chvění jsoucnosƟ na stejném území kontroluje krajinné energie a vibrace. Zmiňme ještě
zemskou energii, která propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru.

  Hlubočepy – planina Děvín a zlíchovský kostelík sv. Filipa a Jakuba

Horní Počernice

Na východním okraji Počernic za ulicí Ve Žlíbku se na poli nachází malý lesík, ukrývající vytěženou
skalku. Představuje významné energeƟcké místo s vortexem, levotočivou energeƟckou spirálou a
dalšími útvary, které má jangový charakter a poměrně velkou sílu. Zdejší zemská energie podporuje
propojení s duchovním srdcem Vesmíru. Působí tu také duchovní energie prvního grálu, dimenzí
éteru a somy, jsoucnost a Věčnost. Dimenze somy jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru a
také zajišťují koordinaci krajinných energií, které přicházejí z různých zdrojů vesmíru podle pokynů
nejvyššího vedení našeho duchovního světa. 



Klánovice

V ulici V Pátém na chodníku mezi čp. 502 a 340 najdeme energeƟcké místo jen nadprůměrné síly,
které je ale zajímavé přítomnosơ mimozemské energie Siria. Ta má na člověka léčivé účinky a působí
na lymfaƟcký systém včetně zhoubných onemocnění. Před působením je vhodné zastavit střídavý
vortex, například požádáním. 

Královice

V areálu raně středověkého hradiště stojí kostel sv. Markéty složitějšího stavebního vývoje, jehož
silové místo – odpovídající staroměstským kostelům – se nachází přibližně ve středu stavby, tedy
nikoliv v prostoru oltáře, jak bývá obvyklé. Místo je vybavené střídavým vortexem, pravotočivou
energeƟckou spirálou daleko přesahující hranice kostela a dalšími útvary. Působí zde první energie
Stvoření, prostory Otce Stvořitele a vyšší dimenze do prvního grálu, dále první grál, oblast somy,
jsoucnost a Věčnost. Část těchto vysokých duchovních energií určuje strukturu krajinných energií v
širším okolí a rozšiřuje zde energie a vibrace z různých zdrojů našeho vesmíru.

 

Královice – sv. Markéta na hradišƟ KunraƟce – sv. Jakub

KunraƟce

KunraƟce mají zajímavý kostel sv. Jakuba. V malém goƟckém presbytáři je hlavní energeƟcké místo
stavby, které ale existovalo dávno před založením kostela, kdy tu patrně bývala pravěká svatyně. Je
energeƟcky silné a obsahuje kromě třeơ energie Stvoření duchovní energie prostor Otce Stvořitele,
prvního grálu, oblasƟ somy a jsoucnosƟ. Dimenze somy je přitom propojena s duchovním centrem
Vesmíru. V barokní čásƟ kostela, ve středu centrály, je druhé slabší energeƟcké místo s energiemi
somy a jsoucnosƟ. 

Kyje

Významnou stavbou jak z pohledu historie, tak energií je pozdně románský kostel sv. Bartoloměje,
který využívá přírodní energeƟcké místo jinové polarity. Silová místa má vlastně dvě. První je ve
vstupní věži z doby stavby kostela na počátku 13. stoleơ, které má jen nadprůměrnou sílu, ale kromě
dvou energií Stvoření obsahuje také duchovní energie prvního grálu, somy a jsoucnosƟ. Vedou odtud



energeƟcké linie daleko za Prahu. Hlavní místo v oltáři má zaơm velký střídavý vortex a křížovou zónu
a také dálkové energeƟcké linie, kabely i mosty. Vyzařuje všech sedm energií Stvoření, dimenze
prostor Otce Stvořitele, první grál, oblast somy, jsoucnost a dva fenomény VěčnosƟ. Jedna dimenze
somy  podporuje  nižší  energeƟcké systémy  na  východním  okraji  Prahy  a  dodává  jim  energie  z
duchovních center ve Středu galaxie i z jiných míst našeho vesmíru. Jedno z chvění jsoucnosƟ zase
určuje kvalitu zemských energií, vycházejících ze středu planety, pro širší okolní krajinu. Kvalitou se
rozumí duchovní vlastnosƟ těchto energií. V celém kostele působí silná energie duchovní bytosƟ
Matky Boží, která může léčit srdce a nervový systém. 

 

Kyje – románský sv. Bartoloměj                      Libeň – jižní panoráma z Bílé skály

Letňany

Velmi neobvyklé energeƟcké místo se nachází ve Štanderově ulici – je toƟž mimozemského původu.
Podle psychotronických informací ho vytvořily enƟty ze souhvězdí Sirius už někdy před 16 Ɵsíci lety.
Mimozemská místa jsou obecně typická ơm, že nemají propojení s Matkou Zemí a to plaơ i v tomto
případě. Působí  zde energie prvního grálu,  somy a  jsoucnosƟ a  právě dimenze somy je z  nich
nejdůležitější, komunikuje toƟž s duchovním centrem souhvězdí Orion. Odtud se orionské energie
šíří energeƟckými liniemi a podzemními kabely na cílová místa celé Prahy a jejího severního okolí.
Řada těchto energií je transformačního charakteru jak pro člověka, tak pro krajinu.

Libeň

Od nemocnice Bulovka vybíhá k západu zalesněný hřeben Bílá skála s pěknými výhledy na vltavský
meandr. V jeho západní čásƟ se nachází velmi silné energeƟcké místo se střídavým vortexem, které je
jinového charakteru. Vedou z něho energeƟcké spojnice daleko za hranice Prahy a zčásƟ i středních
Čech. Kromě mimozemské energie zde najdeme dvě energie Stvoření, první grál, dimenze somy a
jsoucnost. Dimenze somy jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru a také propojují místo s
říčními energiemi a obohacují je o duchovní složky pocházející ze zdrojů ve Středu galaxie. Chvění
jsoucnosƟ potom tyto energie ukotvují v krajině na obou březích Vltavy několik kilometrů oběma
směry. Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru.

Na Střížkově za ulicemi Chrastavská a Trojmezní bývalo hřiště, kolem něhož obchází cesta. Přímo na ní
se nachází velmi silné energeƟcké místo vytvořené člověkem v dávných dobách hluboko v pravěku,
které má aktuálně energie prvního grálu, somy a jsoucnosƟ. Dimenze somy propojují Střed Země se



Středem galaxie. Zajímavosơ místa je to, že jeho zemská energie je nahrazena duchovními složkami a
umožňuje tak rychlejší propojení s duchovním centrem planety Země.

Liboc

Významným energeƟckým místem je známý letohrádek Hvězda, postavený v polovině 16. stoleơ na
půdorysu  šesƟcípé  hvězdy  pro  arcivévodu  Ferdinanda  Tyrolského.  Tato  mysƟcká  stavba  byla
postavena přímo na velmi silném energeƟckém místě přírodního, jinového charakteru. Obsahuje
starý střídavý vortex a z poslední doby také další energeƟcké útvary včetně pravotočivé energeƟcké
spirály, vyplňující vnitřek stavby. Místo patří k nejsilnějším v Praze – mohli bychom ho porovnat třeba
s Žiži na Pražském hradě, Anežským klášterem, nebo s Řípem. Zajímavá je zdejší zemská energie,
která má léčivé účinky na psychiku. Dále, prohlubuje duchovní propojení s energiemi somy, které
přicházejí ze Středu naší galaxie i jiných galaxií; tyto duchovní energie transformují planetu Zemi.
Další funkce místa jsou ochranné a v určitém ohledu také dohlížejí na stav Matky Země v širším okolí.
Nechybí ani propojení s duchovním centrem jiného světa. 

 

Letohrádek Hvězda

Na začátku údolí  Divoké Šárky se nachází významná archeologická lokalita  Džbán s osídlením v
mnoha obdobích pravěku i v raném středověku, kdy zde bylo jedno z před-přemyslovských hradišť.
Lokalitu tvoří dvě čásƟ – hlavní vrchol Džbán (363m) a Šestákova skála, které jsou od sebe odděleny
skalní soutěskou s Šáreckým potokem. EnergeƟcké místo na vrcholu Džbánu je jangového charakteru
a obsahuje šestou energii Stvoření, první grál, oblast somy a jsoucnost. Je propojené s duchovním
centrem jedné z galaxií a také se podílí  na odstraňování negaƟvních energií z okolní krajiny. Na
předhradí hradiště Džbán (Šárka) stojí poměrně výrazný novodobý menhir, která má schopnost léčit
nervový systém. Významným energeƟckým místem se stala po roce 2019 Šestákova skála, která
výrazně posílila a vznikl zde velký přírodní střídavý vortex, křížová zóna a velká levotočivá energeƟcká
spirála. Od té doby zde také působí vysoké duchovní energie prvního a třeơho grálu, dimenze somy,
jsoucnost a Věčnost. Doplnit můžeme ještě druhou energii Stvoření a energie Plejád. Dimenze somy
jsou propojeny s nejvyšším Vědomím Vesmíru a určují charakter krajinných energií v širším okolí.
EnergeƟcké místo Šestákovy skály bylo vytvořené dávným člověkem již někdy na rozhraní neolitu a
mezolitu.



Liboc – pražské panoráma z akropole hradiště Džbán

Lipence

Na okraji Lipenců se zvedá nevýrazný vrch Kyjov (253m), který má jinovou energii. Jeho silové místo
obsahuje střídavý vortex, menší pravotočivou energeƟckou spirálu, velkou kruhovou i křížovou zónu
a z energií druhou ze Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ. Energie
vrchu kontrolují krajinné energie v širším okolí a určují strukturu vyšších energií v přilehlém údolí
Vltavy a Berounky. 

Michle

Překvapivé  energie  má  barokní  kostel  Narození  Panny  Marie  v  Baarově  ulici.  Stojí  na  starém
energeƟckém místě, které lidé vytvořili už v pravěku, a jeho energeƟcké linie spojují místa vzdálená
až sto kilometrů. Kromě plejádské energie obsahuje kostel dále první a sedmou energii Stvoření,
první i druhý grál, dimenze somy, jsoucnost a Věčnost. Tyto energie plní řadu funkcí, z nichž zmíním
například energie somy, které kontrolují  distribuci krajinných i duchovních energií  v okolí,  nebo
chvění jsoucnosƟ, které určují pořadí energií přicházejících ze Středu galaxie.

 

  Michle – mariánský kostel a výhled z Bohdalce



Zajímavý je také vrch Bohdalec, jehož silové místo s jinovou polaritou leží na lesní cestě ve svažité
západní čásƟ. Má značnou sílu a je vybavené různými energeƟckými útvary včetně pravotočivého
vortexu a pravotočivé spirály. Některé energeƟcké linie odtud vedou téměř sto kilometrů daleko. Z
energií zde působí sedmá ze Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ, a
také energie Plejád. Energie vrchu jsou určeny k propojování nižších energeƟckých útvarů mezi vnější
a vnitřní Prahou a jsou podporovány i ukotvovány ve vyšších vibracích. Některá chvění zodpovídají za
šíření transformačních energií ze Středu galaxie do zdejšího širšího okolí. Místo je také propojeno s
Vědomím jsoucnosƟ a s Vědomím VěčnosƟ. 

Protější Tyršův vrch má energeƟcké místo ve východní čásƟ zalesněného hřbetu a je opět jinové
polarity. Je o něco slabší než Bohdalec – asi na úrovni staroměstských kostelů – a má mimo jiné
střídavý  vortex  a  levotočivou  spirálu  dosahující  několika  kilometrů.  Působí  zde  druhá  energie
Stvoření,  první grál, oblast somy, jsoucnost a také mimozemská energie Plejád.  Zdejší  duchovní
energie jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru a určují také spojovací energie mezi územím
vnější a vnitřní Prahy. Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem
Vesmíru. 

Modřany

Modřanská Baba je protáhlým hřbetem jinové polarity,  jehož energeƟcké místo leží  východním
směrem od kóty. Má pěknou sílu a je vybavené zaơm střídavým vortexem a kruhovou zónou. Z
energií tu působí první a sedmá ze Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost a jangový fenomén
VěčnosƟ. To lze vysvětlit tak, že některé dimenze somy určují charakter jinových energií v širším okolí
za podpory jangových aspektů VěčnosƟ. Chvění jsoucnosƟ potom určují charakter vyšších jinových
energií včetně říčních energií. Jiné chvění zodpovídá za šíření duchovních energií v okolní krajině.
Zajímavá je také zemská energie,  která propojuje  energeƟcký Střed Země s duchovním srdcem
Vesmíru.

Významné energeƟcké místo je také v Klášterského ulici proƟ domu 306/8. Využívá staré silové místo
vytvořené lidmi již v pravěku, kdy tu zřejmě bývala svatyně. Je poměrně silné a má více energeƟckých
útvarů včetně střídavého vortexu a větší pravotočivé spirály vycházejí do vzdálenosƟ stovek metrů.
Jsou zde energie prvního a druhého grálu, somy a jsoucnosƟ, které mají různé funkce. Například jsou
propojeny  s  nejvyšším  Vědomím  Vesmíru,  s  Vědomím  jsoucnosƟ  (připravuje  se  i  propojení  s
Vědomím VěčnosƟ),  zaơmco jiné  přinášejí  energie  a  vibrace z  duchovních  center  jiných  světů.
Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru.

 

Modřanská Baba                 Šárecké údolí u Nebušic



Nebušice

V  lese  nad  hřbitovem  (N50°6.951´  E14°19.736´)  se  nachází  poměrně  silné  energeƟcké  místo
jangového  charakteru  se  střídavým  vortexem  a  levotočivou  energeƟckou  spirálou,  dosahující
několika kilometrů, a také s dalšími útvary. Pro člověka je užitečná zdejší složka zemské energie, která
má schopnost léčit  slinivku a tenké střevo, zaơmco hlavní  zemská energie podporuje propojení
Středu Země s duchovním srdcem Vesmíru. Najdeme tu první energii Stvoření, první grál, dimenze
somy i chvění jsoucnosƟ. Energie tohoto místa jednak určují charakter krajinných energií širšího
okolí, jednak určují složení energií pro vyšší energeƟcké struktury krajiny včetně svahových proudů
celého Šáreckého údolí. 

Pankrác

Barokní kostel sv. Pankráce ve svém interiéru ukrývá základy románské rotundy, kterou mohla ovšem
předcházet ještě starší slovanská svatyně, neboť silové místo je starší než počátky kostela. Energie
místa je poměrně silná a odpovídá staroměstským kostelům. Najdeme tu střídavý vortex, křížovou i
kruhovou zónu z nedávné doby a také pravotočivou energeƟckou spirálu s dosahem několika stovek
metrů. Pěkné jsou zdejší duchovní energie – všech sedm ze Stvoření, první a třeơ grál, dimenze éteru
a somy, jsoucnost a dva fenomény VěčnosƟ. Dimenze somy jsou propojeny s duchovním centrem
Vesmíru a také se podílejí na očišťování krajiny od negaƟvních energií. Chvění jsoucnosƟ například
komunikuje s duchovními vedeními některých jiných světů a vybírá odtud transformační energie pro
široké okolí vnitřní Prahy. 

 

Pankrác – kostel sv. Pankráce   Podolí – sv. Michal archanděl

Podolí

Významný je také podolský kostel sv. Michala archanděla, který propojuje místa vzdálená až 50
kilometrů a obsahuje dvě energie Stvoření, první a třeơ grál, dimenze somy, jsoucnost a také Věčnost.
Jeho energie kontrolují a koordinují duchovní energie krajiny v širším okolí, chvění potom čerpá
energie ze zdrojů jiného světa. Zemská energie propojuje Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru.



Prosek

Velký význam má románský kostel sv. Václava. Jeho energeƟcké místo vytvořil člověk již dávno v
pravěku spolu se střídavým vortexem a křížovou zónou, k nimž později přírodními procesy přibyly
také kruhová zóna a pravotočivá energeƟcká spirála přesahující kostel i bývalý hřbitov. EnergeƟcké
linie spojují místa vzdálená až 80 kilometrů. Kostel je sice běžné síly, ale je vybaven velmi pěknými
energiemi. Působí v něm všech sedm energií Stvoření, všechny tři grály, dimenze somy, jsoucnost a
dva fenomény VěčnosƟ. Je tu ovšem i mimozemská energie Plejád. Jedna z vysokých dimenzí somy
vyzařuje uvnitř kostela léčivou energii, působící na oběhovou soustavu, slinivku a tenké střevo. Zdejší
duchovní  energie mají  řadu funkcí.  Přes toto místo zajišťují  propojení Středu Země se Středem
galaxie, kontrolují duchovní energie v krajině a určují jejich charakter na širším území. Jedno chvění
jsoucnosƟ určuje také složení krajinných energií, které jsou určeny pro transformaci všech živých
organismů  včetně  člověka.  Pokud  bychom  chtěli  v  kostele  meditovat,  přistupují  k  nám  různé
duchovní bytosƟ v závislosƟ na pohlaví návštěvníka. 

 

Prosek – románský kostel sv. Václava

Přední Kopanina

Románská rotunda sv. Maří Magdalény stojí
na  prastarém  energeƟckém  místě,
vytvořeném  snad  již  v  dobách  loveckého
pravěku.  Má  střídavý  vortex,  velkou
křížovou  i  kruhovou  zónu  a  také  malou
pravotočivou  spirálu.  EnergeƟcké  linie
spojují  rotundu s místy vzdálenými až sto
kilometrů. Její síla je sice celkem běžná, ale
působí tu řada duchovních energií – dvě ze
Stvoření,  dimenze prostor Otce Stvořitele,
první a druhý grál, oblast somy, jsoucnost a
Věčnost.  K  zasƟžení  je  i  mimozemská
plejádská  energie.  Zemská  energie

podporuje spojení s duchovním srdcem Vesmíru a významné jsou i některé další energie. Dimenze
somy určují složení duchovních energií  v okolní krajině a jiné energie kontrolují Matku Zemi při
využívání  těchto duchovních  energií.  Chvění  jsoucnosƟ  zodpovídá  za  spolupráci  Matky  Země s



duchovními centry naší i dalších spirálních galaxií tohoto vesmíru, to znamená, že vytváří podmínky
pro příjem cizích energií do astrálního i hmotného těla planety. 

Radlice

Na severovýchodním okraji planiny Děvín se nachází vyhlídka CƟrad, která je navzdory novodobému
pojmenování pouze ženskou svatyní. Zdejší energeƟcké místo je velmi silné a obsahuje energeƟcké
útvary včetně střídavého vortexu a levotočivé spirály s působnosơ do vzdálenosƟ až 30 kilometrů.
Významná je zemská energie, která určuje charakter zemských energií pro oblast velké čásƟ středních
Čech. Jangová polarita místa přitom ukotvuje jinové spektrum energií a posiluje je. Navíc složka
zemské energie je pro ženy léčivá a pomáhá srdci s oběhovým systémem. Pěkné jsou i duchovní
energie. Kromě první ze Stvoření zde působí první a třeơ grál, dimenze somy, jsoucnost a dva jangové
fenomény VěčnosƟ. Chvění jsoucnosƟ jsou propojeny s energeƟckými centry Plejád a čerpají odtud
vhodné transformační energie pro Prahu a blízké okolí. Ženy mají ještě jedno léčivé místo v blízké
prohlubni, kde působí energie z oblasƟ somy a má příznivé účinky na žaludek, slinivku a tlusté střevo.
Mezi CƟradem a hradem nad Hlubočepy (viz), blíže východnímu okraji plošiny, se mezi remízky
(N50°2.961´ E14°24.209´) nachází léčivé místo, které vzniklo při energeƟcké práci Pavla Kozáka na
Děvíně v roce 2016. Má dvě polohy – ženské místo na severu a mužské na jihu – a pracuje na principu
buněčného rozložení a složení s novou kvalitou energie. Léčivé účinky jsou univerzálního charakteru.

        Panoráma pražské kotliny z radlické čásƟ Děvína, vyhlídka CƟrad

Řeporyje 

Románsko-barokní kostel sv. Petra a Pavla má sílu na úrovni staroměstských kostelů, tedy velmi
silnou, a byl postaven na starém energeƟckém místě s vortexem z doby pravěku. Obsahuje mnoho
duchovních energií – šestou ze Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele, první grál, oblast somy,
jsoucnost a Věčnost. Energie kostela jsou propojeny s nejvyšším Vědomím Vesmíru, s Vědomím
jsoucnosƟ a  také  s  Vědomím VěčnosƟ,  kromě toho  kontrolují  duchovní  energie  okolní  krajiny.
Významná je i zemská energie, která propojuje Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru. Její složka



léčí uvnitř kostela žaludek a tlusté střevo. Kostel je energeƟcky propojen s místy vzdálenými až 50
kilometrů. 

Za Horšovskou ulicí na okraji louky mezi vedením vysokého napěơ se nachází silné energeƟcké místo
s  občasným  střídavým  vortexem  a  dálkovými  liniemi,  které  obsahuje  překvapivé  spektrum
duchovních energií, jako jsou sedmá energie Stvoření, první a třeơ grál, dimenze somy, jsoucnost a
také Věčnost. Místo zajišťuje transformaci negaƟvních energií pro široké okolí, kontroluje Matku Zemi
a propojuje duchovní centra jiných světů, odkud zdejší chvění čerpají transformační energie.

 

Románské kostely v Řeporyjích (vlevo) a ve Starých Řepích (vpravo)

Řepy

Románský kostelík sv. MarƟna ve starých Řepích má poměrně velkou sílu a pěkné duchovní energie.
Obsahuje dvě energie Stvoření, všechny tři grály, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ. Dimenze somy
podporují nižší energeƟcké systémy v západním okolí Prahy a chvění jsoucnosƟ propojují místo s
duchovními centry některých spirálních galaxií našeho vesmíru. 

Na sídlišƟ v ulici Mrkvičkova 24 se na chodníku nachází velmi silné energeƟcké místo s druhou energií
Stvoření,  prvním a  třeơm grálem, dimenzemi  somy a chvěními  jsoucnosƟ.  Ty  jednak kontrolují
krajinné energie v širokém okolí, jednak jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru.

Slivenec

Starobylý kostel Všech svatých nemá silové místo v oltáři, ale na konci lodi, která tak ukazuje starší
původ než presbytář. Časově předcházelo stavbě kostela a vzniklo spolu s křížovou zónou. Z pozdější
doby  pochází  občasný  střídavý  vortex.  Kostel  je  energeƟcky  silný  a  obsahuje  sedmou  energii
Stvoření, první grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ. Některé z jeho energií plní zvláštní funkce,
například kontrolují Matku Zemi při využívání duchovních energií pro rozvoj krajiny. Pro člověka je
užitečná vysoká dimenze z oblasƟ somy, která uvnitř kostela umí léčit oči.

EnergeƟcké místo  u  chodníku  na křižovatce  ulic  K  Barrandovu a  Ke  Smíchovu je  velmi  silné  a
propojuje místa vzdálená až sto kilometrů. Jeho dimenze somy určují poměr jinových a jangových
energií na území širšího vltavského levobřeží a jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru. Je tu i
energie prvního grálu a chvění jsoucnosƟ. 



Slivenec – náves s kostelem Všech svatých

Smíchov 

Paví vrch (281m) patří k nejvýznamnějším energeƟckým lokalitám Prahy. Na jeho holém vrcholu jsou
blízko sebe dvě velmi silná energeƟcká místa, z nichž jedno dosahuje hodnot těch vůbec nejsilnějších
míst jako Panenský Týnec, Svatá Hora nebo Boží kámen u Strakonic. Hlavní silový bod má vortex a
levotočivou spirálu s dosahem do 15 kilometrů a je jinové polarity. Kromě dálkových energeƟckých
kabelů  i  mostů  jsou  významné  energeƟcké  linie  konƟnentálního  charakteru,  které  v
západovýchodním směru dosahují vzdálenosƟ bezmála 2000 kilometrů. Odtud jsou také tyto dálkové
energie přerozdělovány do dalších míst Čech i  Moravy. S ơm souvisí další chvění, které ukazuje
intenzitu proudění energií a upravuje podle toho nastavení energeƟckých kódů v cílových stanicích. Z
přítomných energií na Pavím vrchu uveďme tři energie Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele,
první grál, dimenze éteru a somy, jsoucnost a několik aspektů VěčnosƟ včetně její Prvotní příčiny,
tedy vůbec nejvyššího fenoménu. Je zajímavé, že tyto aspekty VěčnosƟ jsou jak jinové, tak jangové,
což takto dohromady na energeƟckých místech nebývá obvyklé. 

 

Smíchov – Paví vrch 

Energie vedlejšího místa Pavího vrchu se zaměřuje na práci s energiemi určenými k transformaci
krajiny v širokém okolí s výjimkou území vnitřní Prahy, to znamená, že je kontrolují, určují jejich
charakter a zodpovídají za jejich správné nastavení. 



Strašnice

Dvě  významná  energeƟcká  místa  leží  na  východním  okraji  Strašnic  u  křížení  ulic  Sazečská  a
Karosářská. První místo v lese je přírodního vzniku, má jinovou polaritu a občasný střídavý vortex.
Jeho  zemská  energie  propojuje  duchovní  srdce  Matky  Země s  duchovním  srdcem  Vesmíru.  Z
duchovních energií zde působí všech sedm energií Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost a
dva fenomény VěčnosƟ. Význam energií je především ochranný. Druhé místo se nachází v trávě a
vytvořil ho člověk již velmi dávno – podle psychotronického údaje někdy před 16 Ɵsíci lety. Zaơm má
pouze střídavý vortex a křížovou zónu a z energií na něm najdeme sedmou ze Stvoření, první grál,
dimenze éteru a somy, jsoucnost a opět dva fenomény VěčnosƟ. Zdejší energie určují charakter
krajinných energií širšího okolí a také vlastnosƟ energií, které pocházejí ze Středu galaxie a které
Matka Země využívá při transformaci krajiny.

Střešovice

Novorománský kostel sv. Norberta z konce 19. stoleơ byl postaven na starém energeƟckém místě
přírodního původu a jangového charakteru. Má dálkové propojení energeƟckými liniemi i mosty s
dalšími místy ve středních Čechách. Působí v něm první energie Stvoření, první grál, dimenze éteru a
somy, jsoucnost i jangový aspekt VěčnosƟ. Jeho energie kromě toho, že kontrolují krajinné energie v
širokém okolí mimo vnitřní Prahu, ukotvují jinové energie pomocí jangových sil místa a šíří je do
okolní krajiny. Místo má tedy vhodné energie, aby sloužilo jako ženská svatyně.

Na náměsơ Před Bateriemi se v parku na cestě nachází další přírodní energeƟcké místo, tentokrát
jinové polarity a větší síly než sv. Norbert. Má občasný střídavý vortex a z energií první grál, dimenzi
somy a chvění jsoucnosƟ, které kontrolují Matku Zemi. A také mimozemskou plejádskou energii.
Zemská energie propojuje duchovní srdce Země s duchovním srdcem Vesmíru.

 

Střešovice – sv. Norbert Troja – kaple sv. Kláry

Troja

Malebným místem Troji je kaple sv. Kláry uprostřed vinic s výhledem na Prahu. Kaple byla postavena
na  přírodním  velmi  silném  energeƟckém  místě  se  střídavým  vortexem  a  křížovou  zónou  a  v
současnosƟ obsahuje třeơ energii Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost a také plejádské
energie. Síly tohoto místa komunikují s energeƟckými lokalitami pražského území a umožňují s nimi
specificky pracovat. 



V lesoparku Palírka nad Podhořím stojí od roku 2008 tři menhiry – Tři Bohyně, jejichž autorem je
Marko  Pogačnik.  Kameny  mají  léčivé  energie,  ale  dva  z  nich  jsou  v  současnosƟ  energeƟcky
znečištěny. Středový menhir má léčivou stranu s reliéfem a měl by působit na ledviny, močové cesty a
nervovou soustavu. Menhiry stojí na starém energeƟckém místě, které člověk vytvořil patrně již v
době bronzové. Má střídavý vortex, větší pravotočivou energeƟckou spirálu a další útvary. Obsahuje
dále sedmou energii Stvoření, první grál, dimenze éteru a somy a ještě chvění jsoucnosƟ. Místo má
ochrannou funkci pro krajinu i pro povrch a astrální tělo Matky Země.

Palírka nad Podhořím v Troji

Velkolepým vyhlídkovým místem na Prahu je skalnaté návrší Velká skála (314m) na okraji sídliště
Bohnice. Tato jangová lokalita má z nedávné doby větší střídavý vortex a pravotočivou energeƟckou
spirálu s  dosahem několika  stovek metrů.  Existují  tu dálkové energeƟcké linie  i  mosty  v  rámci
středních  Čech.  Zemská  energie  propojuje  duchovní  srdce  Matky  Země  s  duchovním  srdcem
Vesmíru.  Kromě mimozemské energie zde působí  sedmá ze Stvoření,  první grál,  dimenze somy,
jsoucnost a jangový aspekt VěčnosƟ. Zdejší energie jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru,
zaơmco jiné ukazují míru znečištění energeƟckým smogem a organizují nápravná opatření včetně
území vnitřní Prahy. 

Panoráma Prahy od Velké skály u Bohnic



Třebonice

Velmi silné energeƟcké místo se nachází na poli nad dvorem Chaby. Obsahuje vysoké duchovní
energie prvního a třeơho grálu, dimenze somy, jsoucnost a dva fenomény VěčnosƟ. Dimenze somy
propojují  pomocí  zemské  energie  Střed  Země  s  duchovním  centrem  Vesmíru.  Další  síly  místa
kontrolují krajinné energie v širokém okolí mimo vnitřní Prahu, určují charakter duchovních energií
pro krajinu, přicházejících z jiných světů, a také se podílejí na odstraňování negaƟvních energií z
krajiny. 

Kostel sv. Jana a Pavla v místech zaniklé vsi Krteň u Třebonic

Krajinou dominantou okolí je kostel sv. Jana a Pavla, stojící osamoceně v místech zaniklé vsi Krteň.
Sám kostel obsahuje pouze první energii Stvoření, první grál, dimenzi somy a chvění jsoucnosƟ a
zaơm neplní žádné specifické krajinné funkce. Za návštěvu ale stojí novodobé kamenné útvary v jeho
blízkém okolí. V údolí pod kostelem vedle cesty je to nenápadný kamenný kruh, která má schopnost
léčit většinu orgánů s výjimkou sluchu a očí.  Zdá se, že neléčí ani zhoubná onemocnění. Léčivé
schopnosƟ má také miniaturní dolmen před kostelem.

                    
Třeboradice

   Třeboradice - náves

Kostel Nanebevzeơ Panny Marie má energeƟcké místo neobvykle umístěné v přední čásƟ lodi. Bylo
vytvořené lidmi již v dávné minulosƟ, snad ještě v dobách loveckého pravěku. Z nedávné doby má



potom střídavý vortex a křížovou zónu. Jeho zemská energie určuje vlastnosƟ duchovních energií,
pocházejících z  duchovního srdce Vesmíru,  které  právě přes  zdejší  zemské energie  vstupují  do
duchovního  středu  planety.  Významnější  jsou  i  duchovní  energie.  Působí  zde  všechny  energie
Stvoření, první a třeơ grál, dimenze éteru a somy, jsoucnost a také Věčnost. Chvění jsoucnosƟ zajišťují
propojení s jinými světy podle aktuální potřeby.

Uhříněves

Dnes  barokní  kostel  Všech  svatých  stojí  na  starém  energeƟckém  místě,  jehož  počátky  podle
duchovních  informací  můžeme  vidět  v  pravěké  svatyni  s  kamenným  kruhem,  předcházející
románskému kostelu. Kromě mimozemské energie zde působí dvě energie Stvoření, prostory Otce
Stvořitele a vyšších duchovních Vesmírů, první grál, dimenze somy a jsoucnost. Energie kostela jsou
propojeny s duchovním centrem Vesmíru i jiného světa, a také se podílejí na očišťování okolní krajiny
od negaƟvních energií.

Zajímavé  energeƟcké  místo  se  nachází  na  poli  jihozápadně  od  Uhříněvsi  nedaleko  rozvodny
(N50°1.728´ E14°34.467´). Podle duchovních informací tu mohla být kamenná svatyně již v eneolitu,
ze kdy pochází velká křížová zóna o průměru dvacet metrů, z nové doby je potom střídavý vortex.
Působí  zde  sedmá energie  Stvoření,  první  grál,  oblast  somy  a  jsoucnost.  Některé  z  těchto  sil
podporují šíření vysokých energií a vibrací z různých zdrojů vesmíru do okolní krajiny a také kontrolují
v širším okolí krajinné energie. V tomto místě je uložena informace, kterou můžeme přetlumočit
následovně:  „Lidstvo  je  určené  pro  pokračování  vývoje  na  této  planetě.  Vyvíjí  se  v souladu
s nejvyššími  duchovními  principy  a  za  řízení  nejvyšších  duchovních  bytosơ.  Člověk  má  za  úkol
překonat negaƟvní energie, které ho obklopují a prosadit nejvyšší lásku. K tomu jsou směrovány
energie míst, které přetvářením krajiny přetvářejí člověka. Energie krajiny jsou naprogramovány, aby
sloužily k jeho přeměně. Jsou proměnlivé v čase a prostoru.“ 

 

Uhříněves – kostel Všech svatých Velká Chuchle – výhled z Vápenice k Vltavě

Velká Chuchle

Významné energeƟcké místo se nachází v přední čásƟ ulice Nad Chuchlí. Je poměrně silné a má
dálkové spojení jak liniemi, tak mosty s místy vzdálenými až sto kilometrů. Poznáme ho také podle
střídavého vortexu. Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země prostřednictvím dimenzí
somy se Středem galaxie. V místě působí široké spektrum duchovních energií – první ze Stvoření,
první a třeơ grál, soma, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ. Význam místa je především ochranný.



Pěkné energie má také silové místo na hřebenu Vápenice nad starým lomem, kam se dostaneme z
ulice Pod Akáty  (N50°0.877´ E14°22.718´).  Má opět vyšší  sílu a energeƟcké linie vedoucí až 50
kilometrů daleko. Místo obsahuje tři energie Stvoření, první a druhý grál, dimenze somy, jsoucnost a
jangový aspekt VěčnosƟ. Jeho energie kontrolují krajinné energie v širším okolí mimo vnitřní Prahu a
také určují jejich charakter. Nedaleký barokní kostel sv. Jana Nepomuckého vysoko nad údolím Vltavy
má dvě energie Stvoření, první grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ.

Vinohrady

NovogoƟcký  kostel-bazilika  sv.  Ludmily  z  konce 19.  stoleơ na Náměsơ Míru  patří  překvapivě  k
nejdůležitějším energeƟckým místům Prahy. Jeho silové místo se nachází  před bočními kaplemi
presbytáře a je přírodního vzniku, existovalo tedy dávno před stavbou kostela patrně jako významná
pravěká svatyně s kamenným kruhem, budeme-li věřit duchovním informacím. Má jinový charakter a
velikou sílu, přesahující většinu kostelů vnitřní Prahy. Jeho energeƟcké útvary jsou převážně z novější
doby a obsahují  velký střídavý vortex,  levotočivou spirálu s  dosahem do pěƟ kilometrů a opět
výrazně  větší  křížovou  i  kruhovou  zónu,  než  bývá  obvyklé.  EnergeƟcké  spojnice  vedou  až  60
kilometrů daleko.  Zemská energie propojuje  duchovní  srdce Matky Země s  duchovním srdcem
Vesmíru a jedna její složka má léčivé účinky na mužské i ženské pohlavní orgány. Významné místo má
i významné energie: všech sedm energií Stvoření, všechny tři grály, dimenze somy, jsoucnost a dva
fenomény VěčnosƟ. Dimenze oblasƟ somy zajišťují šíření energií ze Středu galaxie do širšího okolí a
propojují vnitřní a vnější Prahu. Chvění jsoucnosƟ kontrolují duchovní energie na širším území, jsou
propojeny s duchovními centry jiných světů, určují složení duchovních energií pro okolní městské
čásƟ a podílejí se na odstraňování negaƟvních energií z okolí.  

 

   Vršovice – energeƟcké místo Na Hroudě

   Vinohrady – sv. Ludmila

Vršovice

U konečné tramvaje na začátku ulice Na Hroudě (N50°4.162´ E14°28.710´) se před borovicí nachází
zajímavé energeƟcké místo se specifickými energiemi, které je předurčují pro využiơ ženami – jedná
se tedy o ženské místo. Jeho zvláštnosơ je navíc zbytková mimozemská energie Plejád, která má
léčivé účinky na srdce, tenké střevo a slinivku. Jinak zde působí pěkné energie – všech sedm ze
Stvoření,  první  a třeơ grál,  dimenze somy, jsoucnost  a také Věčnost.  Funkce místa je  jednak v
odbourávání negaƟvních energií v okolí, jednak je propojeno s duchovním centrem Vesmíru, a také



určuje jinové energie z různých zdrojů našeho vesmíru a přerozděluje je po okolních energeƟckých
místech Prahy i okolí. 

Vysočany

Na Klíčově u Čakovické ulice stojí uprostřed pole Horažďovická kaplička a asi 35 metrů západně od ní
(N50°7.092´  E14°30.746´)  najdeme  energeƟcké  místo,  které  je  zajímavé  především  léčivými
energiemi Země a Matky Boží. Ty působí příznivě na slinivku a močové ústrojí včetně prostaty. Místo
bude mít význam až ve vzdálenější době, zaơm zdejší zemská energie propojuje duchovní srdce
Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. 

 

Vysočany – léčivé místo Na Klíčově

                                         Zbraslav – sv. Havel na kopci

Zbraslav

Románsko-barokní  kostel  sv.  Havla  nad Zbraslaví  stojí  na  významném energickém místě  jinové
polarity a poměrně velké síly.  Je vybaveno různými energeƟckými útvary včetně pravotočivého
vortexu a velké krajinné levotočivé spirály s dosahem do 25 kilometrů. Vlastní energeƟcké linie
spojují  místa vzdálená téměř sto kilometrů.  V kostele působí   dvě energie Stvoření,  první  grál,
dimenze éteru a somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ. Místo je důležité pro transformaci krajiny
středních Čech. 

V údolí  Vltavy u Jarova mezi  cyklostezkou a silnicí  se nachází  energeƟcké místo spojené svými
funkcemi právě s Vltavou. Chvění jsoucnosƟ kontrolují říční energie v obou směrech toku, určují jejich
strukturu a transformaci. Z jiného světa také získávají jinová spektra energií vhodných pro složení
vltavské vody.

Žižkov

EnergeƟcké místo ve vrcholové čásƟ parku Parukářka mezi betonovými objekty má jinovou polaritu
a je skutečně velmi silné. Vyskytuje se tu občasný střídavý vortex a další útvary, energeƟcké linie
vedou až 50 kilometrů daleko. Aktuálně tu zasƟhneme sedmou energii Stvoření, první grál, dimenze
somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ. Toto místo určuje strukturu krajinných energií v širším okolí
a spolupracuje s Matkou Zemí na odstraňování negaƟvních energií z okolního území města. Zemská
energie propojuje duchovní srdce planety s duchovním centrem Vesmíru.



Žižkov – panoráma Prahy z parku Parukářka

Další významné místo najdeme na vrchu Vítkov u dětského hřiště nad starým tunelem. Je o něco
slabší než Parukářka, má opět jinovou polaritu a z energeƟckých útvarů třeba velký střídavý vortex a
pravotočivou spirálu s dosahem několika stovek metrů. EnergeƟcké linie vedou odtud až za hranice
středních Čech. Působí zde dvě energie Stvoření, první a třeơ grál, dimenze somy, jsoucnost a dva
fenomény VěčnosƟ. Energie místa jsou propojeny s duchovními centry našeho vesmíru i dalších
galaxií a pomáhají Matce Zemi s odstraňováním energeƟckého smogu z oblasƟ Žižkova a Karlína.

Žižkov z Vítkova


